
 
Мониторинг удовлетворенности школьным питанием 

 обучающихся и родителей ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» п.г.т. Стройкерамика 

в 2022-2023 учебном году 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности 

школьным питанием обучающихся, учета предложений и замечаний обучающихся по 

организации питания в школьной столовой. 
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1. В каком классе учится ребенок? 

1039 815 
1-4 класс 

439 

5-9 класс 

354 

10-11 класс 

22 

   

2. Питается ли ребенок в школьной столовой? Если нет, то почему? 

1039 815 Да - 732 Нет - 41 Дорого - 4 
Невкусно 

- 25 

Другие 

причины 

- 13 

 

3.  Удовлетворяет ли вас система организации питания в образовательной 

организации?  

1039 815 
Да - 679 Нет - 50 

Затрудняюсь 

ответить - 86 

   

4. Как вы оцениваете соотношение цены и качества питания в образовательной 

организации? 

1039 815 
Отлично - 

179 

Хорошо - 

356 

Удовлетворител

ьно - 253 

Неудовле

творитель

но - 27 

 

 

5. Удовлетворены ли вы режимом питания в школе? 

1039 815 Да - 713 Нет - 37 
Затрудняюсь 

ответить - 65 
 

  

6. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

1039 815 Да - 703 Нет -112     

7. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

1039 815 Да - 547 Нет - 61 Не всегда - 207    

8.  Если нет, то почему? 

1039 276 

Невкусно 

готовят - 

60 

Однообраз

ное 

питание - 

32 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 84 

Остывша

я еда - 56 

Маленьк

ие 

порции - 

5 

Иное 

- 39 

9. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся 

1039 815 

Все 

нравится, 

устраивает 

- 405 

Добавить 

больше 

фруктов - 

305 

Добавить 

рыбные блюда -

12 

Другое  - 

93 

  

10. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в образовательной 

организации 

1039 165 Предложения: 

- добавить выпечку /организовать буфет, 

- увеличить количество мясных блюд; 

- добавить побольше фруктов, овощей; 



- подавать горячие блюда. 

 Выводы:  

83 % опрошенных  удовлетворены организацией горячего питания в школе 

86 % опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным. 

 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации питания.  

 
Справку подготовил ответственный за организацию питания:  Байкова А.А. 
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